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Kateřina Apostolidisová 12. 8. 2023

Roky mi páchla myčka, byla jsem bezradná. Pak přišla
tchyně a vše šmahem vyřešila

aazdravi.cz/roky-mi-pachla-mycka-byla-jsem-bezradna-pak-prisla-tchyne-a-vse-smahem-vyresila

Myčka na nádobí patří mezi spotřebiče, bez kterých už si řada z nás
neumí život představit. A protože bychom samozřejmě byli neradi,
kdyby se porouchala, musíme se o ni řádně starat. Je potřeba ji
pravidelně mýt nejen zvenku, ale i zevnitř. Je mylný názor, že
přístroj, který je v pravidelném kontaktu s mycím prostředkem, se
čistí sám.

Že je k takové činnosti nejvyšší čas vám prozradí především nelibý
zápach, který se z myčky vyvalí po jejím otevření. Samozřejmě si
můžete koupit prostředek, který je přímo k čištění myček určený. Ale
možná se vám za něj nechce utrácet a možná s ním nemáte nejlepší
zkušenost. A samozřejmě si s tímto problémem jako vždy poradíte i
s využitím vlastních zdrojů.

Pozor na stojaté vody
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Důvodů, proč vaše myčka zapáchá, je několik. Především to jsou
zbytky jídel, zachycené ve filtru nebo štěrbinách. Také nahromaděné
tuky mohou vést k růstu bakterií. A v důsledku částečně ucpaných
odtokových částí se ve stojaté vodě mohou množit plísně.

Zažijte si několik jednoduchých kroků a se zapáchající myčkou už
nebudete mít problém. A ona se vám odmění perfektně
nablýskaným nádobím a dlouhou životností.

Čistěte filtr, rameno i odtok

Především pravidelně čistěte filtr. Vyšroubujte ho ven a vymyjte pod
horkou vodou saponátem. Zbytky potravin a tuků zachycených ve
filtru jsou jednou z nejčastějších příčin páchnoucích myček. Proto je
dobré nádobí nejprve zbavit zbytků jídel. Čím méně ho na talířích
zůstane, tím méně se ho nabalí na filtr.

Dále zkontrolujte pohyblivé rameno a odtok, jestli nejsou i ty
zalepené částečkami potravin. Otřete celý vnitřek myčky včetně
těsnění. Pokud jste myčku delší dobu nepoužívali, například během
dovolené, může být viníkem zápachu i stojatá voda.
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Pomůže vám ocet

Když jste tedy vše očistili, můžete dopřát myčce očistnou lázeň
s přídavkem octa. Nalijte ho do šálku, postavte na horní polici a
spusťte krátký horký program. Pokud vás pach octa dráždí, klidně
k němu přidejte pár kapek oblíbeného esenciálního oleje. 

Dopřejte jí větrání

Dalším trikem, který zabrání myčce stát se páchnoucí ostudou
kuchyně, je nechat ji vyvětrat. Každá myčka totiž má opravdu pevné
funkční těsnění. Kdyby tomu tak nebylo, z našich kuchyní by byl
rychle bazén. Díky tomu ale zbytková voda, která se sušením
nevypaří, zůstane uvnitř spotřebiče a nemá sebemenší šanci
uniknout. A začne se kazit.

Proto, když myčka dokončí cyklus, nechte ji třeba přes noc
pootevřenou, ať může zcela vyschnout. Čistěte vaši oblíbenou
pomocnici každý měsíc nebo alespoň 1x za čtvrt roku. Tahle práce
se vám rozhodně vyplatí.
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https://www.homeserve.com/uk/living/home-and-lifestyle/how-to-clean-dishwasher/
https://www.ecos.com/live-cleaner/how-to-clean-a-dishwasher-5-eco-conscious-tips/

